

# «СМЕРТЬ И РОЖДЕНИЕ – ВСЕ МЕЖДУ СТРОЧЕК...»

СОСТОЯЛСЯ ТВОРЧЕСКИЙ ВЕЧЕР ПОЭТессы ЕЛИЗАВЕТЫ ИВАННИКОВОЙ



**Творческий вечер поэтессы, родившаяся 15 октября,  
решила провести 19-го. И не случайно.**

— 19 октября — пушкинский, лицейский день, — поясняет Елизавета Викторовна, — день поэзии, а значит, и день встречи друзей. И сегодняшний вечер я провожу под сенью пушкинских строк «Осенняя пора, очей очарованье...»

Поздравить Елизавету Иванникову пришли друзья, коллеги, родные и близкие. Среди ее почитателей — студенты ВолГУ.

— Елизавета Викторовна преподает литературное мастерство, — говорит Алена Дорохова, студентка факультета филологии и межкультурных коммуникаций ВолГУ. — И если большинство педагогов учит нас думать, то у нее мы учимся чувствовать. Она всегда улыбчивая, добрая и отзывчивая. Благодаря ее урокам мы по-другому стали смотреть на поэзию, понимать этот необычный и красочный мир...

Любовь во всех проявлениях — в этом, наверное, и есть суть творчества Елизаветы Иванниковой. И потому в зале на протяжении трех часов звучали песни и стихи о любви — к близким, Отечеству, родному городу, к жизни и творчеству...

**Анна ЗАВАРЦЕВА.**

Жизнь моя пестрая,  
Осень лоскутная,  
Счастье залетное,  
Песня попутная,  
Неба кусочек,  
С поляны кусточек,  
Смерть и рожденье —  
Все между строчек.